



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Сделано много — предстоит сделать еще больше

Мэр Москвы Сергей Собянин 8 июня 2011 года провел презентацию Программы комплексного развития столицы в целом и административных округов в частности. Программа комплексного развития территории округа объединяет все государственные проекты и программы, направленные на решение проблем, которые волнуют жителей, и включают в себя все направления деятельности префектуры округа и управ районов по улучшению качества жизни людей. О том, какие мероприятия и объемы работ выполнены по направлениям Программы, рассказал на муниципальном Собрании глава управы района Аэропорт Николай Титов:

ОБРАЗОВАНИЕ

В мае—июне 2011 года в школах района проведены «Последние звонки» и «Выпускные вечера», в 6-ти школах района сорока учащимся были вручены медали: 18 золотых и 22 серебрянные.

Управой района всем медалистам были закуплены и вручены универсальные подарочные сертификаты номиналом 2 тысячи рублей.

В 2011 году завершены работы по монтажу здания детского сада, ведутся отделочные работы ДОО на 125 мест по адресу: ул. Часовая, вл. 19Б.

В рамках подготовки учреждений образования к новому 2011—2012 учебному году сданы паспорта готовности, проведены мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, эксплуатации учреждений в зимний период, подготовке зданий, территории школ и ДОО, оснащению торгово-технологическим оборудованием и мебелью, приспособлению зданий для обеспечения свободного передвижения и доступа маломобильных граждан к объектам.

Проводились работы по капитальному ремонту:

— Дома ребенка № 5 по адресу: ул. Красноармейская, д. 1а;

— Московской областной клинической психиатрической больницы по адресу: ул. 8 Марта, д. 1;

— Научного клинического центра ОАО РЖД по адресу: ул. Часовая, д. 20;

— Детской стоматологической поликлиники № 10 по Эльдoradoвскому пер., д. 5;

— Физкультурно-оздоровительного диспансера № 13 по Ленинградскому пр-ту, д. 54.

Поликлиникой № 62 заключены безвозмездные договоры на дополнительную диспансеризацию с предприятиями социальной сферы, промышленными,



научными и отдельными предприятиями торговли в зимний период 2011—2012 гг.

СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ

По состоянию на 01.01.2011 г. численность населения района Аэропорт Северного административного округа составляет 75,2 тыс. человек.

В районе более девятнадцать тысяч инвалидов и пенсионеров (19,1 тыс. чел., в том числе 8,8 тыс. чел. инвалидов 1, 2, 3 группы и 139 детей-инвалидов).

Намеченная на 2011 год Комплексная программа мер социальной защиты жителей района Аэропорт выполнена в полном объеме.

За 2011 год в целях социальной поддержки ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны решением комиссии по социальной защите населения 148-ми жителям оказана единовременная материальная помощь (это ветераны, инвалиды, многодетные семьи, семьи с детьми инвалидами и т.д.).

Состоящие на учете в Центре социального обслуживания «Аэропорт» (91 человек) получили бесплатные талоны на оказание льготных бытовых услуг.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

В районе Аэропорт остро стоял вопрос с устройством детей в дошкольные образовательные учреждения. До настоящего времени в районе пустовали помещения бывших детских садов, возвращенные в свое время в ведение Департамента образования, но на ремонт которых не выделялись финансовые средства. При активном участии префекта Северного административного округа В.Н. Силкина указанная проблема была решена: на выделенные бюджетные средства был выполнен капитальный ремонт двух зданий в районе Аэропорт по адресам: Б. Коптевский пр., д. 10А и ул. Усиевича, д. 29А, которые скоро распахнут свои двери для маленьких жителей района.

При участии префекта САО В.Н. Силкина в 2011 году были выделены денежные средства и началось строительство нового детского сада на 125 мест по адресу: ул. Часовая, д. 19Б, сдача которого запланирована на 3-й квартал 2012 года.

Проведены благотворительные акции «Подготовим детей к выпускному балу», «Подготовим детей в школу». Собранный благотворительная помощь через ГБУ ЦСО «Аэропорт» передана в семьи льготных категорий.

В 2011 году согласно титульному списку проведены работы по благоустройству в 10-ти образовательных учреждениях района.

В районе продолжается работа по созданию базы данных по приспособлению объектов инфраструктуры района для инвалидов. Данные о степени приспособленности заносятся в установленную в управе информационную систему «Адаптация» для дальнейшей их передачи в окружную и городскую базу данных.

Во исполнение Комплексной программы мер социальной защиты населения за 2011 год на социальную поддержку нуждающимся жителям района израсходовано на 3% средств больше, чем в 2010 году.

В 2011 году мы отмечали 70-летие битвы за Москву. В нашем районе 135 участников этих событий. Всем им были вручены медали и памятные подарки. В течение года через сайт и газету участники обороны Москвы были поздравлены с днями рождения.

В 2011 году был проведен ремонт в восьми квартирах одиноких и одиноко проживающих инвалидов и участников Великой Отечественной войны, для жителей льготных категорий было организовано экскурсии по Москве и Подмосковью.

В районе проведены мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню города, Дню старшего поколения, Битве под Москвой, Новому году и Рождеству Христову.

В этом году пяти жителям района исполнилось 100 лет. Все они были поздравлены на дому с вручением подарков и цветов.

«Елку главы управы» посетили 400 детей из льготных категорий, и каждый получил новогодний подарок.

В летний период 2011 года и в дни зимних каникул на основании заявлений, поступивших от родителей (законных представителей), выделены путевки на совместный отдых детей с родителями и в оздоровительные лагеря Подмосковья, Крыма, Краснодарского края, Латвии, Болгарии, Венгрии.

Префектурой САО было выделено 155 путевок в детские оздоровительные лагеря.

По программе «Социальная интеграция инвалидов и других лиц с ограничением жизнедеятельности» трем инвалидам установлены поручни в ванной комнате, по девятнадцати адресам оборудованы места парковки для инвалидов на дворовых территориях, по семи адресам осуществлено понижение бордюрного камня на дворовых территориях.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

За отчетный период 2011 года проведены работы по капитальному ремонту спортивных площадок по адресам: Эльдoradoвский пер, д. 5, ул. Ак. Ильюшина, д. 3, Ленинградский пр-т, д. 54 корп. 1, ул. Усиевича, д. 2—4, ул. Усиевича, д. 16.

В 2011 году начаты работы по разборке зданий стадиона регионального значения «Динамо» по адресу: Ленинградский пр-т, вл. 36. Инвестор — ЗАО «ВТБ 24». Площадь здания — 18873, кв. м. Предполагаемый ввод объектов — 2016 год.

Окончание на стр. 2



ГЛАВНАЯ ТЕМА



Начало на стр. 1

Общая площадь, занимаемая некоммерческими клубами по месту жительства, — составляет 1414,4 кв. м, что составляет 52% от обеспеченности.

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ

В 2011 году введены в эксплуатацию:

- офисно-жилой комплекс по адресу: ул. В. Масловка, вл. 25, корп. 2;
- лечебно-диагностический корпус Московской областной клинической психиатрической больницы с многофункциональным корпусом по адресу: ул. 8 Марта, вл. 1.

Находятся на стадии ввода в эксплуатацию:

- жилой комплекс по адресу: Ленинградский пр-т, вл. 66, корп. 2.

В настоящее время ведется строительство многофункционального офисно-административного комплекса (4 корпуса) по адресу: Ленинградский пр-т, вл. 72. Срок ввода в эксплуатацию 2 квартал 2012 года.

Продолжаются работы по строительству транспортной развязки на пересечении Ленинградского проспекта с улицей Балтийская у станции метро «Сокол» (строительство Алабяно-Балтийского тоннеля).

Снос домов в 2011 году планом не был предусмотрен.

В октябре 2011 года введен объект гаражного строительства на 99 машино-мест по адресу: Красноармейская ул., вл. 15.

КОМПЛЕКС ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Всего жилых домов в районе — 311, общая площадь жилищного фонда — около двух миллионов кв. м.

Особенность жилищного фонда района: средний возраст домов более 45 лет, большая часть их — пятиэтажные дома.

Организации, выполнявшие в 2011 году уборку на дворовых территориях района:

- участок 1 — ООО «Евроконтакт»;
- участок 2 — ООО «Север-Строй»;
- участок 3 — ООО «Дороги Будущего»;
- участок 4 — ООО «Коммунальный Сервис».

Ежедневно велась проверка качества уборки дворовых территорий, к подрядчикам применялись штрафные санкции АТИ САО и ГКУ ИС района Аэропорт.

В ходе реализации Программы комплексного развития района Аэропорт в целях создания условий комфортного проживания жителей выполнены работы по благоустройству 126-ти дворовых территорий района в соответствии с паспортами планировочного решения. Особое внимание при проведении работ уделялось детским и спортивным площадкам, площадкам для отдыха населения, ремонту асфальтового покрытия с заменой бортового камня, ремонту площадок для выгула собак, ремонту контейнерных площадок, ремонту (восстановлению) газонов путем подсева газонной травы на поврежденных участках. Были учтены пожелания любителей домашних животных и в некоторых

дворах появились площадки для выгула собак.

В 2011 году установлены новые межквартальные детские игровые городки по адресам: ул. Чернышевского, д. 6; ул. Ак. Ильюшина, д. 4, корп. 1, 2; д. 6; ул. 8 Марта, дд. 15, 15А; с элементами спортивного развития по адресу: Ленинградский пр-т, д. 74, корп. 4, 5, 6.

Проведена большая работа по сносу самовольно установленных разнокалиберных ракушек, металлических тентов и самодельных гаражей и организации на их месте парковочных карманов.

В 2011 году таких парковочных мест во дворах обустроено 1283, и на внутриквартальных проездах — 800.

Приведено в порядок 346 подъездов многоквартирных жилых домов.

За 2011 г. выполнен капитальный ремонт отдельных («аварийных») конструктивных элементов по следующим адресам:

- ремонт фасада/балконов — 1 дом (Красноармейская ул., д. 8, корп. 1);
- ремонт балконов — 3 дома (К. Симонова ул., д. 5, корп. 1, 2, 3);
- замена КВШ лифтового оборудования — 2 дома (1-я Аэропортская ул., д. 6, ул. Чернышевского, д. 9, корп. 2);
- капитальный ремонт мягкой кровли — 1 дом (ул. Балтийская, д. 6, корп. 1);
- капитальный ремонт стальной кровли — 1 дом (ул. Планетная, д. 17);
- капитальный ремонт инженерных коммуникаций — 1 дом (ул. Планетная, д. 26).

Выполнены работы по обследованию конструкций с подготовкой технического заключения и разработке проектно-сметной документации на восстановление температурно-влажностного режима (ТВР) чердачных помещений многоквартирных жилых домов района Аэропорт.

Дополнительно проведены работы по капитальному ремонту кровель в районе Аэропорт общей площадью — 11 387 кв. м, в том числе: капитальный ремонт стальных кровель по адресам:

- ул. Коккинаки, д. 8, ул. Красноармейская, д. 2, корп. 1;
- ул. Планетная, д. 26, Ст. Зыковский пр-д, д. 5;
- ул. Красноармейская, д. 24.

— капитальный ремонт мягких кровель по адресам: ул. 8 Марта, д. 9, ул. Л. Чайкиной, д. 4 — общей площадью 4049 кв. м.

КОМПЛЕКС ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА И УСЛУГ

В 2011 году на популярном у жителей Ленинградском рынке начата реконструкция, и рынок перепрофилирован в сельскохозяйственный.

По многочисленным просьбам жителей прорабатывается вопрос об организации и размещении «ярмарки выходного дня».

Проведены работы за счет собственных средств по обустройству входа на 50-ти предприятиях потре-

бительского рынка приспособлениями для обеспечения доступа и передвижения инвалидов и других маломобильных граждан (виды: контрастная окраска ступени и тактильная полоса, наклейки, указатели, нескользящее покрытие, визуальные средства информации, зона отдыха и т.д.).

Сеть предприятий потребительского рынка и услуг в 2011 году постепенно увеличивалась. Стационарные предприятия торговли не открывались. Были открыты кафе ООО «Пышка Север», ул. Усиевича, д. 12/14 и ООО «Атрион» кафе «Густаторе», Петровско-Разумовская ал., д. 10, корп. 3. На шесть единиц увеличилось число предприятий бытового обслуживания. Намечалась тенденция к открытию предприятий не только на центральных магистралях, но и в жилых кварталах.

Большим спросом в районе пользуются сетевые магазины эконом-класса «Пятерочка», «Перекресток», «Монетка», «Магнит» и др.

Не остаются без внимания предприниматели жители района льготных категорий. Предприятия торговли и услуг продолжают работать по «социальной карте москвича», предоставляя скидки от 3 до 5%.

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы № 26-ПП от 03.02.2011 г. с территории района были выведены нестационарные объекты мелкорозничной сети: 67 автомагазинов и автокафе, 3 ОТМ, 2 павильона. И эта работа будет продолжаться.



АКТУАЛЬНО

В этом году на выборах Президента Российской Федерации будет важное нововведение — на избирательных участках появятся видеокмеры. Установят их для повышения уровня доверия граждан к избирательному процессу, обеспечения максимальной открытости и гласности процедуры голосования и подсчета голосов.

Председатель Центризбиркома Владимир Чуров в постановлении о видеонаблюдении указал на необходимость трансляции в сети Интернет изображения процесса голосования и подсчета голосов на выборах Президента 4 марта 2012 года с избирательных участков на территории Российской Федерации. Он подчеркнул также, что применение современных информационных технологий является одним из приоритетных направлений совершенствования избирательного процесса в целом и оптимизации деятельности избирательных комиссий.

Выборы в прямом эфире



Видеокмеры (по две на участок) оснащают все помещения для голосования, кроме больниц, тюрем и воинских частей. В районе Аэропорт установят видеокмеры на двенадцати избирательных участках. Видеонаблюдение и интернет-трансляция будут осуществляться с момента начала работы участковых избирательных комиссий вплоть до подписания протокола об итогах голосования.

ПРИ ВХОДЕ В ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ, А ТАКЖЕ ВНУТРИ ЭТОГО ПОМЕЩЕНИЯ НА ВИДНОМ МЕСТЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ РАЗМЕЩЕНЫ ТАБЛИЧКИ ФОРМАТА А4 С НАДПИСЬЮ «В ПОМЕЩЕНИИ ВЕДЕТСЯ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ»

Зарегистрированный кандидат на должность Президента Российской Федерации вправе получить доступ к непрерывной трансляции изображения посредством выделения отдельного канала связи. Средства видеонаблюдения устанавливаются таким образом, чтобы не нарушалась тайна голосования и отсутствовала возможность кон-

троля за волеизъявлением избирателей, а также за участием гражданина Российской Федерации в выборах.

Наблюдение за работой со списком избирателей должно осуществляться таким образом, чтобы сохранялась конфиденциальность персональных данных, которые в нем содержатся.

При входе в помещение для голосования, а также внутри этого помещения на видном месте

должны быть размещены таблички формата А4 с надписью «В помещении ведется видеонаблюдение».

Записанный видеоматериал хранится в течение года со дня официального опубликования общих результатов выборов.

**Ксения
ФОЛЬШИНА**

Избирательной комиссией внутригородского муниципального образования Аэропорт в городе Москве зарегистрированы кандидаты в депутаты муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Аэропорт в городе Москве:

Избирательный округ № 1

1. Беспалько Вера Сергеевна
2. Гаджиев Илггар Гумбат оглы
3. Ганжа Алексей Александрович
4. Громова Людмила Александровна
5. Гурзо Сергей Сергеевич
6. Жилаев Андрей Геннадьевич

7. Крупенникова Нина Николаевна
8. Кузнецов Андрей Викторович
9. Проклова Вера Александровна
10. Славянский Александр Зиновьевич
11. Суркова Людмила Александровна
12. Терешин Владимир Юрьевич
13. Чупов Александр Владимирович

Избирательный округ № 2

1. Буткова Светлана Львовна
2. Дьячков Роман Михайлович
3. Заведцкий Сергей Валерьевич
4. Князев Дмитрий Алексеевич
5. Маденов Денис Дмитриевич
6. Мейпариани Эльвира Отариевна

7. Мирошниченко Евгений Игоревич
8. Мирошниченко Элеонора Сергеевна
9. Соколова Татьяна Васильевна
10. Таран Сергей Иванович
11. Фатигаров Василий Юрьевич
12. Якутии Евгений Федорович

Избирательный округ № 3

1. Васильева Татьяна Андреевна

2. Крейндин Леонид Эммануилович
3. Мезрина Елена Георгиевна
4. Мифтахутдинов Ренат Вильевич
5. Поняхина Марина Анатольевна
6. Поспелов Павел Иванович
7. Старостина Нина Михайловна
8. Тарасов Антон Александрович


ПОЗДРАВЛЯЕМ

Управа, муниципалитет, районное управление социальной защиты населения и Совет ветеранов района Аэропорт сердечно поздравляют с днем рождения юбиляров, родившихся в феврале

С 95-летним юбилеем

Шереметьевскую Наталью Евгеньевну

Васильеву Октябрину Ивановну
Гамкрелидзе Реваза Валериановича

С 90-летним юбилеем

Кожиченкову Анну Федоровну
Коледенкову Александру Алексеевну
Кондрашова Василия Ивановича
Кравчук Лидию Антоновну
Красикову Валентину Ивановну
Кирилину Валентину Георгиевну
Леутину Валентину Семеновну
Монахову Галину Васильевну
Прокопенко Валентину Константиновну
Прунцову Лидию Никитовну
Савельеву Клавдию Егоровну
Тишкину Валентину Семеновну
Токарскую Евгению Александровну
Чумакову Зою Ивановну

Горбашову Клавдию Васильевну
Дорофееву Зою Васильевну
Ермоленко Владимира Александровича
Иванову Марию Васильевну
Красногорцеву Валентину Ивановну
Куприянову Маргариту Ивановну
Кушцову Веру Антоновну
Ларичеву Таисию Федоровну
Михалеву Екатерину Дмитриевну
Нистратова Николая Дмитриевича
Орехову Фаину Петровну
Осипову Зою Ивановну
Ракова Тимофея Семеновича

С 85-летним юбилеем

Алешину Рему Афанасьевну
Алтухову Ванду Михайловну
Андрушкевич Зинаиду Пахомовну
Беляеву Зою Сергеевну
Блоха Абрама Моисеевича
Богомолу Александру Сидоровну

Семихину Прасковью Михайловну
Тарасова Алексея Даниловича
Туркину Любовь Ивановну Федорову
Маргариту Витольдовну
Фуфаеву Раису Дмитриевну
Чиркову Галину Михайловну
Шершукову Элеонору Николаевну
Шлита Нину Лейбовну
Штейнгардт Галину Вениаминовну
Щуру Леонида Михайловича



С Днем Рождения!

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и бодрости духа!


РАЙОННЫЕ БУДНИ

Юбилей школы

Государственному бюджетному образовательному учреждению средней общеобразовательной школе № 684 исполняется 60 лет.

Она вырастила и вывела во взрослую жизнь не одно поколение учеников! От всей души желаем школе дальнейшего процветания и развития,

ярких свершений и новых побед. Юбилей школы — это не просто круглая дата, это подведение итогов, это праздник!

Адресный подход к предоставлению социальной помощи

На заседании столичного правительства мэр Сергей Собянин сообщил, что на реализацию программы социальной поддержки москвичей на 2012—2016 годы выделено 336 млрд рублей; 107 млрд пойдет на доплаты до городского стандарта минимального дохода пенсионера, который с января установлен в размере 12 тыс. рублей.

Приоритетная задача Департамента социальной защиты населения — адресный подход к предоставлению социальной помощи. «Особо нуждающиеся категории граждан должны получать дополнительную поддержку», — подчеркнул Собянин. С января 2012 года повышены размеры городских пособий на детей в возрасте от 1,5 до 3 лет. Мэр особо отметил необходимость создания безбарьерной среды для пожилых, инвалидов и других мало-мобильных групп населения. «В 2011 году нам удалось завершить программу устройства удобных сходов с тротуаров на проезжую часть. Доля общественных зданий, доступных для инвалидов, увеличилась до 66%», — сообщил мэр. В 2012 году все строящиеся здания, согласно его распоряжению, должны быть приспособлены для инвалидов. На модернизацию учреждений социальной защиты в наступившем году, по словам Собянина, запланировано выделение 2,1 млрд рублей.

Руководитель Департамента социальной защиты населения города Москвы Владимир Петросян доложил, что социальные обязательства, взятые на себя Правительством Москвы и Мосгордумой в 2011 году, выполнены в полном объеме. Он отметил, что одним из приоритетов столичных властей является забота



о старшем поколении и ветеранах Великой Отечественной войны. В прошлом году в городе впервые внедрены новые формы обслуживания ветеранов — службы сиделок, патронажные отделения для надомников на базе стационарных учреждений и 32 пункта мобильной социальной службы для одиноких ветеранов, пожилых граждан, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов. Эти меры, по словам Петросяна, создают прочный фундамент для дальнейшего совершенствования всех форм социальной защиты.

В Северном округе проживают более 24 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к данной льготной категории. За прошедшие три года окружное управление Департамента жилищной политики и жилищно-го фонда обеспечило жилой площа-

дью 192 семьи этой категории. По итогам обследования условий жизни 1474 участников обороны Москвы, 230 ветеранов получили в декабре различные виды социальной помощи и услуг. В аккредитованных предприятиях потребительского рынка и услуг осуществляется льготное обслуживание; широкий круг ветеранов охвачен единовременными денежными выплатами.

В минувшем декабре во всех учреждениях Комплекса социальной сферы округа прошли мероприятия в честь 70-й годовщины контрнаступления советских войск в битве под Москвой. В них участвовали более 3000 человек; 525 участников обороны Москвы получили праздничные продуктовые наборы, более 200 ветеранов совершили автобусные экскурсии по памятным местам.

Асеф ДЖАФАРЛИ



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокурорский надзор за исполнением законодательства о противодействии терроризму и экстремизму

Савеловской межрайонной прокуратурой города Москвы в 2011 году проведена значительная работа в сфере противодействия терроризму и экстремизму на поднадзорной территории: изучена эффективность деятельности анти-террористических комиссий, управ, муниципалитетов, оперативных служб районов Аэропорт, Беговой, Савеловский, Сокол и Хорошевский.

В ходе проверок выявлены нарушения антитеррористического законодательства: брошенный и разукрупленный автомобильный транспорт, свободный доступ в отселенные дома, подвалы, на чердаки и в технические помещения жилых домов.

Так, в ходе проверки по обращению жителя района Хорошевский установлено, что в отселенном, за исключением двух квартир доме № 20, корпус «Б» по 3-й Магистральной улице во всех помещениях проживают незарегистрированные по данному адресу лица. По результатам проверки префекту САО г. Москвы внесено представление.

Проведена проверка соблюдения законности предоставления на праве аренды нежилых помещений организациям на территории предприятия с опасным производственным циклом ОАО «Хладокомбинат № 7». По результатам проверки выяв-

лены нарушения, в связи с чем генеральному директору Хладокомбина-та внесено представление.

Выявлены нарушения законодательства о противодействии терроризму в подземных пешеходных переходах под третьим транспортным кольцом по адресам: ул. Вятская, д. 6, ул. Беговая, вл. 22, ул. Н. Башиловка, д. 10. В связи с чем в управы районов Беговой и Савеловский, а также Отдел МВД России по Савеловскому району г. Москвы внесены представления.

Проведена проверка антитеррористической защищенности Краснопресненского регулирующего водопроводного узла. По результатам проверки нарушений не выявлено.

Всего за период 11 месяцев 2011 года выявлено 26 нарушений закона о противодействии терроризму, в связи с чем внесено 23 представления, объявлено 5 предостережений, возбуждено 7 дел об административном правонарушении.

В сфере противодействия экстремистской деятельности в 2011 году проведены проверки в государственных образовательных учреждениях на предмет исполнения федерального законодательства об экстремизме и законодательства, направленного на защиту детей от распространения информации, наносящей вред их здоровью, нравственному и духовному развитию, пропагандирующей насилие, жестокость, порнографию и антиобщественное поведение.

Установлено, что во всех государственных образовательных учреждениях используются программные

средства фильтрации информации, предназначенные для защиты несовершеннолетних от негативной информации, распространяемой в Интернете. Между тем, вышеуказанные средства фильтрации оказались недостаточно эффективными, поскольку в ходе проверки представилось возможным посетить сайты экстремистской направленности.

По данному факту директорам образовательных учреждений объявлены предостережения.

В течение 2011 года прокуратурой неоднократно выявлялась публичная демонстрация символики экстремистского характера на поднадзорной территории, в том числе в виде нацистской свастик.

В соответствии со ст. 6 Федерального закона «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов» в Российской Федерации запрещается использование в любой форме нацистской символики как оскорбляющей многонациональный народ и память о понесенных в Великой Отечественной войне жертвах.

По результатам проверки в управы внесены представления, по результатам рассмотрения которых нарушения оперативно устранялись.

Всего в ходе проверок соблюдения законодательства о противодействии экстремизму выявлено 22 нарушения закона. По результатам проверок внесено 9 представлений, объявлено 7 предостережений.

Старший помощник прокурора С. А. ХАРЛАМОВ



ДОСУГ

Персональная выставка юной художницы Елизаветы Хвостовой

Притом, что юной художнице Елизавете Хвостовой всего девять лет, открылась уже вторая ее персональная выставка. В библиотеке № 34 посетители смогут увидеть «Маленькие истории и секреты» девочки, написанные на холстах совсем по-взрослому.



Впервые карандаш Елизавете Хвостовой дали, когда ей было всего десять месяцев. С тех пор она не выпускает его из рук. Потом она взялась за кисть и краски и рисует с полутора лет. Сейчас, в девять, это у нее уже вторая персональная выставка. Во многом, благодаря родителям, которые вовремя заметили талант, а теперь всячески помогают ему раскрыться. «Что-то стало получаться где-то уже к полутора годам, и мы начали более серьезно на это обращать внимание, и, а с профессиональным педагогом мы начали заниматься где-то в два с половиной года. Я поняла, что я не в состоянии дать ей ту информацию, которую она должна получить», — рассказывает мама Елизаветы Анжелика Хвостова.

Елизавета Хвостова делится со зрителями своими «Маленькими историями и секретами» — так юная художница назвала экспозицию. На большинстве полотен она изображает животных. Ее педагог Людмила Хаирова восхищенно рассказывает зрителям о том, как умеет Лиза передать характер и настроение братьев наших мень-

ших. Например, пес Людмилы Аркадьевны Рэкс, так же игриво смотрит с холста, как и в жизни. Отмечает художница и присущее работам девочки движение. «Уши расставил и хобот повернул, он как будто бы тоже начинает общаться с нами, он двигается, он в картине не стоит, он не статичен, он двигается. Тут схвачены какие-то моменты, выражение лиц, выражение поз», — говорит Людмила Хаирова.

Работ у Лизы много и мастерство ее растет стремительно. Возможно, потому, что Елизавета Хвостова трудится над полотнами в буквальном смысле и день и ночь. Ведь вдохновение весьма капризно. «Собираюсь ложиться спать, и вдруг — а рисовать так захочется!», — призналась юная художница. Что делать? Конечно, создавать то, что рисует воображение: потом не вспомнить замысел. Среди представленных на выставке работ есть те, которые были написаны ночью. Мама Лизы и здесь поддерживает девочку. Говорит: да, не поспишь, но Муза приходит в любое время, и надо идти ей навстречу.

Виктория ОБУХОВА

С 1 января 2012 года Пенсионный фонд осуществляет оформление поручения на Выплату социального пособия на погребение, в связи со смертью пенсионера неработающего на день смерти.

Документами, необходимыми для получения социального пособия на погребение неработающего пенсионера, являются:

1. Паспорт заявителя.
2. Справка о смерти (форма 33), выданная органами ЗАГС.
3. Свидетельство о смерти гражданина РФ. (Если смерть наступила за пределами России, Свидетельство о смерти должно быть переведено на русский язык и заверено Консульской службой МИД России или в нотариальном порядке.).
4. Трудовая книжка умершего пенсионера.

Прием граждан по данному вопросу осуществляется в клиентских службах ПФР по месту нахождения пенсионного дела.

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сниму квартиру-комнату 772-10-67
Ремонт TV.Антенны. т. 614-30-98
Русская семья снимет 1-2-ком.кв-ру до 30 т.руб у хозяев для себя.
8(985)766-61-76 Марина

Реклама в газетах.
Тел. (499) 4000-273.

• Оформление технической документации для заключения договора энергоснабжения
• Оказание правовой поддержки в области энергоснабжения
• Консультации по оптимизации расходов и по взаимоотношениям со сбытовой организацией
• Анализ возможных рисков

125445, г. Москва, ул. Смольная, д. 24Б, 3 этаж, офис 300
ТЕЛ./ФАКС: (495)234-95-54, (495)234-94-89
E-mail: dogovor_energo@rambler.ru

ООО КБ "ОПМ-Банк" ОПЕРАЦИОННЫЙ ОФИС "ЛЕНИНГРАДСКИЙ"

Вклады для ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

До **11,0%** ГОДОВЫХ В РУБЛЯХ*

До **5,5%** ГОДОВЫХ В USD/EUR

www.opmbank.ru

Метро „Сокол“ Ленинградский пр-т, д. 72, стр. 4
+7 (495) 775-7513

*% ставка действительна для вклада "VIP" в рублях при открытии вклада путем перевода средств со вкладов, открытых ранее в ООО КБ "ОПМ-Банк", по истечении их срока/продолжения. При отсутствии данного условия % ставка по вкладу составляет 10% годовых в рублях. % ставка составляет 5,5% годовых в USD, EUR. Срок 367 дней. Минимальная сумма вклада - 3 000 000 руб., 100 000 USD, EUR. Вклад пополняемый, минимальная сумма пополнения 20 000 руб., 500 USD, EUR. Возможен выбор периодичности выплаты %: в конце срока, ежеквартально (% ставка уменьшается на 0,5% в рублях, на 0,25% в USD, EUR), ежемесячно (% ставка уменьшается на 0,6% в рублях, на 0,5% в USD, EUR). Частичное снятие при условии сохранения неснижаемого остатка. При досрочном закрытии % выплачиваются по ставке вклада "До востребования". Налогообложение по вкладу производится в соответствии с действующим законодательством. Условия договора вклада предоставляются по первому требованию в отделениях банка. ООО КБ "ОПМ-Банк". Лицензия ЦБ РФ №2734. Реклама.